



Мы принимаем природу такой, какая она есть, ее не предсказуемые сюрпризы: то идет дождь, то снег, то снова дождь. С резким изменением температуры на тротуарах и проезжей части улиц образуется корка намерзшего льда – гололед.

Чтобы избежать вероятности получения травм, мы педагоги группы 5-6 лет №9 «Умняшки» Зимова Л.В., Фарленкова Г.А. провели с детьми ряд бесед «Осторожно, гололед!», «Чтобы не случилась беда», тренинг «Правила для всех». На участке детского сада отработали механизм передвижения в случае гололеда. Во время прогулки наблюдали с детьми за сосульками, свешивающимися с крыши веранды. Детям объяснили, что такая сосулька не упадет, а в случае оттепели зазвенит капель, но опасаться нужно других сосулек, которые могут нанести травму. Мы объяснили детям правила передвижения по улицам во время образования сосулек на крышах домов. Посмотрели видеофильм «МЧС предупреждает».

Также рассказали детям, что сейчас идет время становления льда на водоемах.

Приглашенный инспектор службы спасения Груздев М.И. провел с детьми беседу «Правила поведения вблизи водоемов во время становления льда».

В родительском уголке был размещен материал «Осторожно, гололед!» в этот период родители особенно внимательны должны следить за детьми. В «родительской группе» в интернете обменялись мнениями, какую обувь надевать детям во время гололеда.

Материал подготовили:

Фарленкова Г.А., Зимова Л.В.